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Ieri în jurul orei 13,30 mai mulţi cetăţeni din comuna Călineşti s-au adunat pe platoul din curtea
şcolii din localitate nemulţumiţi fiind de faptul că cei doi suspecţi de comiterea omorului din
25.09.2009 asupra unui localnic, nu au fost arestaţi. Cetăţenii spun că sunt revoltaţi faţă de cei
doi suspecţi şi familiile acestora, pentru că au avut de-a lungul timpului un comportament
necivilizat şi dispute cu mai mulţi consăteni . 

S-a convenit ca 10 persoane din grupul de localnici să participe la discuţii cu autorităţile locale,
primar, viceprimar, şi reprezentanţi ai Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Maramureş.

Mai mulţi săteni s-au adunat la domiciliul bărbatului decedat, de unde, persoane necunoscute
s-au strecurat prin spatele locuinţelor suspecţilor (aflate în vecinătate) şi le-au dat foc.

Până la sosirea pompierilor, poliţiştii şi jandarmii au reuşit să localizeze focul la locuinţa unuia
dintre aceştia. De asemenea a fost localizat incendiul produs la locuinţa celuilalt suspect, fiind
afectat doar un colţ din acoperişul casei. Intervenţia poliţiştilor a fost îngreunată de lipsa de
colaborare manifestată de cetăţeni care nu au vrut să le ofere nici măcar găleţi cu ajutorul
cărora să stingă focul. 

  

Nici o persoană nu a fost rănită. O anexă a fost distrusă de flăcări şi deocamdată nu s-a stabilit
valoarea pagubelor. 

Încă de vineri, 25 septembrie, şeful inspectoratului a dispus suplimentarea efectivelor de poliţişti
care desfăşoară activităţi în zonă cu scopul aplanării stării conflictuale create în localitate după
comiterea omorului. 
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Pentru prevenirea unor alte evenimente negative, în zona gospodăriilor unde locuiesc cei doi
suspecţi, precum şi în zona locuinţei victimei, s-au instituit patrule mixte poliţie-jandarmi.

Şeful Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Maramureş monitorizează situaţia fiind prezent în
zonă şi conlucrează cu reprezentanţii autorităţilor locale pentru detensionarea conflictului. 

Sursa: Biroul de Presa al Politiei Maramures
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